



## HBO COMEDY CARRYOVER MOVIES IANUARIE 2011

### GOING POSTAL I

La poștă 1

Fantastic, Marea Britanie, 2010

R: Jon Jones

D: Richard Coyle, David Suchet, Charles Dance, Claire Foy, Steve Pemberton

Inspirat din cel de-al 33-lea roman al seriei Discworld al cărei autor e Terry Pratchett, această ecranizare îl are în centru pe Moist Von Lipwig, un escroc extrem de abil care se trezește de cealaltă parte a baricadei: este păcălit să devina generalul poștei din Ankh-Morpork, o poziție care era vacantă de ani de zile. Primul instinct al lui Lipwig e să fugă.. Asta până o întâlnește pe fermecătoarea Adora. Captivat de frumusețea și de inteligența ei, Lipwig va încerca orice să-i câștige afecțiunea..fără să știe de rolul pe care l-a jucat, involuntar, în distrugerea familiei acesteia. E dragostea lor condamnată pentru vecie?

### GOING POSTAL II

La poștă 2

Fantastic, Marea Britanie, 2010

R: Jon Jones

D: Richard Coyle, David Suchet, Charles Dance, Claire Foy, Steve Pemberton

Inspirat din cel de-al 33-lea roman al seriei Discworld al cărei autor e Terry Pratchett, această ecranizare îl are în centru pe Moist Von Lipwig, un escroc extrem de abil care se trezește de cealaltă parte a baricadei: este păcălit să devina generalul poștei din Ankh-Morpork, o poziție care era vacantă de ani de zile. Primul instinct al lui Lipwig e să fugă.. Asta până o întâlnește pe fermecătoarea Adora. Captivat de frumusețea și de inteligența ei, Lipwig va încerca orice să-i câștige afecțiunea..fără să știe de rolul pe care l-a jucat, involuntar, în distrugerea familie acesteia. E dragostea lor condamnată pentru vecie?

## GOLF PUNKS (AKA. NATIONAL LAMPOON'S GOLF PUNKS)

Antrenorul de golf

Comedie, SUA, 1998

R: Harvey Frost

D: Tom Arnold, James Kirk, Rene Tardif, Katelyn Wallace, Rhys Huber

Cândva, Al Oliver (Tom Arnold) încercase să devină jucător de golf profesionist. Însă, a trecut mult de atunci... Fără nicio slujbă, fără niciun ban și înconjurat de ghinion la orice pas, Al lasă mândria de-o parte și acceptă postul de antrenor la Vista Creek Country Club. Sub îndrumarea sa, puștii, care sunt niște copii necoordonăți cu atitudini nepotrivite, trebuie să scape de îndoieli. La început, lecțiile par a fi o pierdere de vreme, căci nimic din ce e viu și se află în vecinătatea terenului de golf nu mai este în siguranță. Dar, găgăuții pe care îi antrenează vor începe să fie motivați, dorindu-și să devină campioni.

## ICE AGE 3: DAWN OF THE DINOSAURS

Ice Age 3: Apariția dinozaurilor

Animație, SUA, 2009

R: Mike Thurmeier, Carlos Saldanha

D: Ray Romano, Sean William Scott, John Leguizamo

Aventurile celor trei prieteni continuă. Sid, Manny și Diego revin pe marile ecrane, alături de simpaticul și veșnic lovitul de soartă Scrat, veruța cu tendințe suicidale din cauza unei ghinde. În plus, titlul o spune clar: dinozauri își vor face o apariție zgomotoasă. Scenariștii au hotărât să-i dea un spațiu mai larg de desfășurare veruței Scrat, care încă de la primul film al francizei a devenit preferata publicului și, într-o măsură oarecare, și mascota neoficială a seriei. Manny și Ellie așteapta nașterea primului lor mini – mamut, Sid cel lenes își creează propria lui familie improvizată furând niște ouă de dinozaur; iar Diego, tigrul cu dinții ascuțiți, se întreabă dacă nu cumva crește prea încet în preajma prietenilor sai.

## THE FOOT FIST WAY

Karatistul

Comedie, SUA, 2006

R: Jody Hill

D: Danny McBride, Ben Best

Un instructor de Tae Kwon Do care se credea stăpân pe viața lui, se trezește că totul se duce de râpă atunci după ce află că soția îl înșală. Soluția lui de redresare? Să-și verse nervii pe toți cei din jurul lui.

## THE MIRROR HAS TWO FACES

Cele două fețe ale dragostei

Romantic, SUA, 1996

R: Barbra Streisand

D: Barbra Streisand, Jeff Bridges, Pierce Brosnan, George Segal, Mimi Rogers

În pelicula "Cele două fețe ale dragostei", Barbra Streisand apare în triplă calitate: regizor, producător și interpret. Această comedie romantică explorează miturile frumuseții și sexului și măsura în care ele contribuie la complicațiile care apar într-o relație.

Rose Morgan (Streisand) și Gregory Larkin (Jeff Bridges) sunt profesori la Columbia University. Ea predă literatura romantică, în ciuda faptului că în viața sa romantismul lipsește cu desăvârșite. Pentru ea pasiunea este un ideal pe care încearcă să-l atingă cu disperare. El este profesor de matematică și s-a cam săturat de eșecurile relațiilor pasionale, așa că își dorește o relație bazată pe prietenie și respect cu cineva de care să nu se simtă atras sexual. Fiecare dintre cei doi are frustrări în viața personală, însă din motive diferite. Pentru Gregory, povestea va deveni foarte complicată după ce rățușca cea urâtă devine o lebădă grațioasă. O distribuție remarcabilă din care nu lipsesc Lauren Bacall, Pierce Brosnan, Brenda Vaccaro, George Segal, Mimi Rogers și Elle Macpherson.